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Kedves Olvasóink!

Áldott karácsonyt 
és boldog új évet kívánunk!

A Győr+ Hetilap következő száma
2023. január 13-án jelenik meg. 

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket 
és sikerekben gazdag új évet 

kívánok!

Radnóti Ákos alpolgármester

Áldott karácsonyi ünnepeket kívánok! 
Egészséget, békességet 

mindenkinek az új esztendőre!

Dr. Pergel Elza alpolgármester

Kívánok jóságot, szeretetet, 
megértést, türelmet, kedvességet, 

bátorítást, biztatást és békét!
Áldott ünnepeket!

Szeles Szabolcs alpolgármester

Abetlehemi Születés-barlang örökmé-
cseséből vett láng minden évben ka-
rácsony előtt osztrák cserkészek köz-

reműködésével érkezik Ausztriába, Isten
szeretetének és békéjének szimbólumaként.
A láng lámpásról lámpásra adva jut el egész
Európa cserkészeihez, keresztény gyüleke-
zeteihez és onnan a családok karácsonyi
asztalaira. Az osztrák cserkészek idén is el-

IDÉN IS MINDENKI HAZAVIHETI
A BETLEHEMI BÉKELÁNGOT

hozták Győrbe a lángot. A karácsonyi ünne-
pekben, az újvárosi keresztény templomok
szertartásai alatt a betlehemi békeláng fé-
nyével égnek a gyertyák. A láng hazavihető
a templomokból a szertartások után és a
Rát Mátyás téri jegypénztár nyitvatartási
idejében 12 és 18 óra között, 23-án, pénte-
ken pedig ugyanebben az időben lángügye-
letet tartanak.
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Kedves Győriek, Hölgyeim és Uraim!

Karácsonykor, és az év utolsó napjaiban csendesebbé, s talán
valamivel tisztábbá válik a világ.  Az ember kissé visszahúzódik
a külső zajoktól – amit persze többnyire saját maga okozott –,
és önmagába néz. Merre tart, hová igyekszik, rátalált-e a maga
útjára, van-e iránytűje, és ha a külső körülmények úgy hozzák,
képes-e újratervezni az életét. 

Az ember céljai, vágyai, igényei évről évre nőnek, már messze
túl az észszerűség határain. A költő Petőfi Sándor a 19. szá-
zadban egy téli versében megfogalmazta, hogy szerinte „Hol
a boldogság mostanában?”  Meg is adta rá az időszerű választ:
„Barátságos, meleg szobában.”

A 21. század elején nem gondoltuk volna, hogy húsz évvel ké-
sőbb a szimbolikus „barátságos, meleg szoba” valóságos vá-
gya lesz az embereknek. A Covid-járvány és a közelünkben ma
is dúló háború megmutatta, megérezteti velünk az emberiség
esendőségét. Nagy próbatétel ez, és egyben felismerés. Rá-
döbbenés arra, hogy felelősségünk van önmagunkért, és
ugyan természetesnek hittük a meleg szobát, mint valami kö-
telező adományát a sorsnak, de rájöttünk, hogy semmi sincs
önmagától, az embereknek mindenért meg kell dolgozniuk.

Mi, büszke győriek nem elsősorban a szerencsének, hanem a
tudásunknak, a felkészültségünknek, az igyekezetünknek, a
munkánknak köszönhetjük, hogy gyorsabban fejlődtünk má-
soknál. Aki akart, az nálunk munkához jutott, nagyobb volt a
jövedelem, mint más városokban, az önkormányzat pedig lé-
nyegesen több pénzből gazdálkodhatott a mainál. 

Nem akarom titkolni, a jövő év nem lesz könnyű időszak, de az
országon is végigsöprő járvány ellenére, és az energiaárak bru-
tális emelkedése közepette is megőrizte pénzügyi egyensúlyát
a város. Számlánkon több pénz van, mint amikor átvettem
Győr irányítását. A jövő érdekében észszerűen, felelősen

nekünk is meg kellett alkudnunk a tőlünk függetlenül kialakult
helyzettel, de a kötelező feladatainkat elvégezzük, a nem kö-
telezők esetében új megoldásokat találtunk, az érintett szak-
emberekkel összefogva és együttműködve. Tervezünk és tá-
mogatókat keresünk a terveinkhez, tárgyalunk a megvalósít-
ható jövőről. 

Hatékonyan dolgozunk. Nem vagyunk könnyű helyzetben, po-
litikai ellenfeleink azt gondolják, meggyengült a város, most
kell rajta fogást találni. Pedig aki a város közéletében felelősen
gondolkodik, az a választott közösség által képviselt városi ér-
dekeket helyezi előtérbe, nem álhírekkel próbálja borzolni a la-
kosság kedélyét. 

Köszönöm a győri emberek megértését, közös kiútkeresését
és bizalmát. Győr ugyan nem olyan gazdag, pénzben bővelke-
dő város, amilyennek mások távolról hiszik és láttatják, de
továbbra is megmarad – ahogy Kosztolányi írta – Kelet, s Nyu-
gat között álló kedves őrnek -, a magyar gépipar jelentős, sza-
kadatlanul fejlődő, korszerű városának, új iparágak otthoná-
nak, egyetemi tudásközpontnak, innovációs térnek, az igényes
kultúra teremtőjének és befogadójának. Élhetőnek, sok barát-
ságos, meleg szobával és szolidaritással, segítőkészséggel
azoknak, akik még nem lelték meg a meleg szobák kilincsét.

Szilágyi Domokos költővel együtt hiszem: 
„Mint szomjazónak a pohár víz,
Úgy kell mindig e kis melegség,
Hisz arra született az ember,
Hogy szeressen és szeressék.”

Boldog, szép, nyugodt karácsonyt, békét, szeretetet, megva-
lósuló terveket, átgondolt jövőt, sikeres új esztendőt kívánok
mindenkinek, aki itt él velünk. 

Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

A POLGÁRMESTER KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐJE
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Aközgyűlés előtt adta át a polgármes-
ter a „Nemzetiségekért” díjakat. Az el-
ismerést Csirszka Konrádné a lengyel

zenei kultúra ápolása terén kifejtett, színvo-
nalas tevékenysége elismeréseként, Krasz-
nai Zoltán a német zenei kultúra és hagyo-
mányok ápolásáért vehette át, valamint
Vaganjan Norbert a győri örmény nemzeti-
ségi önkormányzat munkájának segítéséért
részesült a kitüntetésben.

A napirendi pontok között ismét szerepelt az
építési és szabályozási terv. Sáráson több

Az év utolsó közgyűlésén, ked-
den 26 napirendi pontot tár-
gyaltak a képviselők. Ezek kö-
zött szerepelt a jövő évi busz-
közlekedés biztosítása, a kör-
nyezetvédelmi program újra-
gondolása, valamint az, hogy a
Schäffer-villa (Bécsi kapu tér
1–3.) ismét a város tulajdoná-
ba kerül, amivel fontos törté-
nelmi emlékkel gyarapodik
Győr vagyona.

BIZTOSÍTOTT A BUSZKÖZLEKEDÉS JÖVŐRE
ÉRTÉKES INGATLANNAL NÖVELIK A VÁROS VAGYONÁT

Szerző: Győr+
Fotó: O. Jakócs Péter

mint 11 ezer négyzetméteren épülhetnek
lakások, ezzel a döntéssel tovább fejlődhet
a városrész.  

Felülvizsgáltatta a győri önkormányzat a
2001-ben elfogadott és 2012-ben módosí-
tott környezetvédelmi programját. A doku-
mentum aktualizálását az Universitas-Győr
Nonprofit Kft. végezte el, a módosításra az
elmúlt időszakban bekövetkezett jelentős
gazdasági, környezeti és jogszabályi válto-
zások miatt volt szükség. A Települési Kör-
nyezetvédelmi Program készítői megvizs-
gálták a legutóbbi felülvizsgálat óta történt
változásokat mind a környezeti elemek álla-
potában, valamint korrigálták a jelenlegi ál-
lapot javítására irányuló intézkedéseket,
stratégiákat. Része a dokumentumnak az
elkövetkező, 2030-ig tartó időszakra vonat-
kozó környezeti célok, programok megfogal-
mazása is. A felülvizsgálat további szakmai
értéke, hogy ez a dokumentum összhangba
került a város más, környezetvédelemre,
fenntarthatóságra vonatkozó egyéb straté-
giáival, mert szinte egy időben készült el a
Klímastratégiával és a most készülő Fenn-
tartható Energia és Klíma akciótervvel. Új-
donság, hogy az elkészült anyag foglalkozik
a klímaváltozáshoz történő alkalmazkodás-
sal és felkészüléssel. A 73 oldalas dokumen-
tum bemutatásán dr. Szálasy László, a Kör-
nyezetvédelmi  Bizottság elnöke elmondta,
a frissített program mérföldkő Győr számá-
ra, hisz kiforrott, szakmai alapon készített
anyag lett, ami biztosítja a gyors reagálást a
bekövetkező környezeti változásokra.

A Volán ügye hónapok óta foglalkoztatja a
győrieket, de megnyugtató megoldás szüle-
tett: változatlan menetrenddel és állomány-
nyal folytatja a szolgáltatást a Volánbusz
Zrt. addig, amíg a polgármester tárgyal velük
a jövőről, ugyanis a Volán által adott, 2023-
ra vonatkozó ajánlatot túlzó ára miatt a köz-
gyűlés korábban elutasította. Dr. Dézsi Csa-
ba András kifejtette: a város érdeke az, hogy
versenyhelyzetet teremtsenek, és ne csak
egy cég pályázhasson Győr buszközlekedé-
sének ellátására. Azt már Szeles Szabolcs
alpolgármester tette hozzá, hogy ezért fo-
lyamatosan járják a nagyobb városokat, ke-
resik a lehetőségeket, az alternatívákat.

Az utolsó napirendi pontban tárgyalták azt,
hogy a Győr-Szolt 100 százalékos tulajdonjog
vásárlásával bízzák meg a képviselők a Püs-
pökvár Kft. nevű cégben. A gazdasági szerve-
zet a tulajdonosa a Schäffer-villának (Bécsi
kapu tér 1–3.). Az épületegyütteshez tarto-
zott a győri vár bástyájának egy része is. Az
ingatlan megvásárlásával nem csupán a vá-
rosi vagyon gyarapítása, hanem egy ikonikus
győri műemlék megmentése is cél volt. 

Személyi kérdésekben is döntött a testület.
A Városrendészet Győr igazgatója január 1-
jétől határozatlan időtartamra Kozma Zoltán
lesz, a GYHG ügyvezetője pedig további egy
évig Nagy Csaba marad. A Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi tér igazgatóhelyette-
se öt évig Máj Szabolcsné, a Molnár Vid Ber-
talan Művelődési Központ igazgatóhelyet-
tese Prédlné Németh Margit lesz.  
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Elsőként a kulturális programokról kér-
dezték a műsorvezetők vendégüket.
Mint kiderült, zajlanak az előkészüle-

tek, a programok összeállítása folyamatban
van. „Lesznek kerek évfordulók, így például
az Audi Hungaria is jubilál, 30. születésnap-
ját ünnepli majd 2023-ban a vállalat, ehhez
kapcsolódóan is szerveződnek programok a
városban. Az életünkben azonban a prioritá-
sok máshova terelődnek, hiszen az energia -
válság miatt nehéz év előtt állunk, ezért tö-
rekedni fogunk arra, hogy a rendezvényeket
szponzorációkból valósítsuk meg.”

A tervezett kulturális központról is szólt a
polgármester, hiszen a napokban a Kulturá-
lis és Innovációs Minisztériumban járt. „A
kulturális központ a következő évtized egyik
legnagyobb fejlesztése lehet Győrben. A jövő
év a tervezések éve lesz, át kell gondolnunk
a fejlesztéseket, hiszen ha felszabadulnak
azok a források, amelyeket a beruházásokra
lehet fordítani, akkor kész tervekkel kell elő-
állnunk. Sokrétű az a munka, ami vár ránk
2023-ban” – hangsúlyozta dr. Dézsi.

A posták bezárásának ügyével kapcsolatban
is jó hírrel szolgált a város első embere. „Öt
postahivatalt zártak be Győrben, de felvet-
tük a kapcsolatot a cég vezetőjével, és ab-
ban állapodtunk meg, hogy az ötből kettőt
közösen újranyitunk. Az egyik az egyetem
területén lévő posta, ezzel kapcsolatban
megkerestem a Széchenyi István Egyetem
elnökét, dr. Filep Bálintot is, aki természete-
sen segítségünkre volt, hatékonyan tudtunk
tárgyalni. A másik érintett intézmény pedig

Az év utolsó polgármesteri vizitjét tartotta rádiónk stúdiójában dr. Dézsi Csaba András, aki az ünne-
pekhez közeledve a megszokott csütörtöki időponttól eltérően kedden beszélt az aktualitásokról, a
Győrt érintő kérdésekről és a jövő évi tervekről.

ÉVZÁRÓ VIZIT A RÁDIÓBAN

DR. DÉZSI: 2023 A TERVEZÉSEK ÉVE LESZ
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Vig Norbert

a legendás történettel bíró, Kálvária úti kis-
posta. Szükség volt ugyan források átcso-
portosítására, hiszen ennek az intézkedés-
nek komoly költségei vannak, de év elején
közös összefogással újra tudjuk nyitni ezt a
két intézményt.”

Fontos kérdéssel, a tömegközlekedés ak-
tuális helyzetével folytatódott a műsor. „A
menetrend szakmai kérdés, az pedig gaz-
dasági kérdés, hogy a város mit tud kifizet-
ni. A Volán a tervezettektől eltérően, a jövő
évre 2 milliárd forinttal megemelte a költ-
ségeket. Összesen pedig 5 milliárd forintot
tervezünk be a jövő évi költségvetésbe
azért, hogy a Volán által nyújtott szolgál-
tatás megfelelően tudjon működni a vá-
rosban. Megkértük a könyvvizsgálónkat,
hogy az összes számlát nézze át, amit a
vállalattól kapunk, hiszen vigyázunk a pén-
zünkre. Évek óta az a legnagyobb problé-
ma, hogy nincs konkurens. Három éve
azon dolgozunk, hogy kialakuljon a ver-
senyhelyzet, járjuk a városokat, hogy fel-
mérjük a lehetőségeket” – hangsúlyozta

dr. Dézsi Csaba András, egyúttal kiemelte,
hogy a tervek szerint kétéves szerződést
kötnek majd a vállalattal.

Karácsonyhoz közeledve a jótékonykodásról
is szólt a polgármester. „A környezet- és

állatvédelem szívügyem. Le a kalappal azok
előtt a szervezetek előtt, akik segítenek a
sorsukra hagyott állatokon. A kedvencek
sokszor példát mutathatnak, vigyáznunk kell
rájuk, törődnünk kell velük” – fogalmazta
meg véleményét a polgármester, aki nem-
régiben hárommillió forintot adományozott
a Győri Állatmenhelynek.

Dr. Dézsi Csaba András végezetül elmondta,
készül a karácsonyra, ami az év legfonto-
sabb időszaka, amikor a családé a főszerep.
„Nem feltétlenül tárgyi ajándékokban kell
gondolkozni, hanem gesztusokban, hiszen a
szeretet szeretetet hoz, a békétlenség pedig
békétlenséget. Mindenkinek áldott ünnepe-
ket kívánok szerettei körében” – zárta az év
utolsó vizitjét a városvezető.

A SZERETET 
SZERETETET HOZ,
A BÉKÉTLENSÉG 
PEDIG 
BÉKÉTLENSÉGET
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Az iskolához méltó módon, hangversennyel tisztelték
meg a jeles alkalmat, az intézmény tavaly volt 75 éves,
de az ünnepségre a járvány miatt csak most kerülhetett
sor. Az eseményen az intézmény igazgatója úgy fogalma-
zott: a koncert alcíme lehetne múlt-jelen-jövő is, hiszen
a múltban a Konziban tanult növendékek közül a jelenben
sokan jelentős színpadokat bejáró művészek lettek, ezzel
pedig példát állítanak a jövő generációjának.

Az ünnepségen fellépett Baross Ádám, aki több hazai és
nemzetközi zongoraverseny győztese, díjazottja; az
egykori konzis diák, Kossuth-díjas, érdemes művész Lu-
kács Gyöngyi operaénekes; Tarkövi Gábor, a Berlini Fil-
harmonikusok volt szólótrombitása, valamint Jávorkai
Sándor és Jávorkai Ádám. Meglepetésként fellépett a
Konziból diákzenekarként induló legendás Tea együttes
(Tóth Tamás, Nemes Tibor, Holló Aurél), akik a hazai jazz-
rock műfaj kiemelkedő képviselői.

KONCERTTEL ÜNNEPELT A KONZI
Ajándékkoncert címmel rendezte meg
75 éves fennállásának jubileumi ünnep-
ségét a Richter János Zeneművészeti
Szakgimnázium, azaz a „Győri Konzi”.
Szerző: Németh Boglárka
Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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Legyél Te is egy gyermek Jézuskája, fo-
gadj örökbe egy kívánságot! – ezzel a
kéréssel fordultunk néhány hete a

Győrben és környékén élőkhöz. Varga Zsófia
ötletgazdával arra kértük a jóakaratú em-
bereket, hogy karoljanak fel egy-egy hátrá-
nyos helyzetű gyermeket és varázsolják
szebbé ünnepüket. Jótékonysági felhívá-
sunkkal eredetileg a Bagolyvár Gyermekott-
hon lakóit szerettük volna meglepni, akik le-
rajzolták és elküldték nekünk kívánságaikat.
Ám a kezdeményezés olyan sikeresnek bi-
zonyult, hogy kibővítettük akciónkat, így a
Bárczi Gusztáv Óvoda Iskola és Kollégium
tanulóinak álma is teljesülhetett.

BETELJESÜLT KÍVÁNSÁGOK
Sok-sok boldog gyermekmosoly
és néhány könnycsepp a felnőt-
tek szemében. Nem lehetett
meghatottság nélkül nézni azt a
hatalmas örömöt, amit a Győr
Plusz Angyalok érkezése oko-
zott a Bárczi-iskolában és a
Bagolyvár Gyermekotthonban.     

Kedden délelőtt a Bárczi-iskolába érkezett
meg a gyönyörűen becsomagolt ajándékok-
kal megpakolt autó kollégáinkkal. Az intéz-
mény középsúlyos értelmileg sérült gyer-
mekeket lát el, valamint halmozottan sérül-
tek nevelésével, fejlesztésével is foglalkozik.
Nagy László igazgató és helyettese, Fod-
róczy Katalin lapunk kérdésére válaszolva
elmondták: „A karácsonyi időszak mindig
felfokozott várakozással telik. Vannak, akik
nem kapnak otthon ajándékot, számukra ez
különleges adomány, ezért is örvendtek a

megkeresésnek. A gyerekek nagy izgalom-
mal rajzolták le a kívánságaikat, mindenki
erősen gondolkozott, mi az, amire leginkább
vágyik. Egyszerű, szívhez szóló rajzok
születtek.

Mónika úgy szorítja a Barbie-babát, mintha
sohasem akarná elengedni. „Beteljesült” –
suttogja, és ámultan nézi a rózsaszín lakó-
autót. Léda azt sem tudja, melyik dobozt
bontsa ki először. Dániel fülhallgatót és egy
Star Wars-figurát emel ki a csomagból.

Levente színes ceruzákról, Zsófi nyakláncról
és karkötőről álmodott. Hála az angyalok-
nak, akik mindent idevarázsoltak!

Iván Gábort, a Győr+ Média marketingveze-
tőjét is meghatotta az ajándékozás: „Rend-
kívüli élmény volt. Sokakat sikerült megszó-
lítanunk és meglepődtünk, hogy mennyi jó-
érzésű és szeretetet adni akaró ember él.
Ezúton szeretném megköszönni az akció-
ban résztvevők lelkesedését és önzetlen tá-
mogatását.”

A Győr Plusz Angyalok délután a Bagolyvár
Gyermekotthonba látogattak, ahol folytató-
dott az ajándékosztás. A kezdeményezéshez
csatlakozott az állatkert és az óriáskerék üze-
meltetője is. A rendőrség, a tűzoltóság és a
mentőszolgálat pedig azzal, hogy szerdán a
Bagolyvár Gyermekotthonba látogattak, ahol
a gyerekek kipróbálhatták a járműveket.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás és MekliZ Fotóstúdió
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Babakonyha, társasjáték, mesekönyvek, plüss -
elefánt, kerékpár, roller, focilabda és cipő várta kis

gazdáit a karácsonyfa alatt hétfő délután a Győri Egy-
házmegyei Karitász központjában. Huszonkét gyer-
mek ült izgatottan szüleivel a katolikus jótékonysági
szervezet ünnepségén és várta a csomagbontás pil-
lanatait. Lőrincz Attila igazgató lapunk kérdésére vá-
laszolva elmondta:
A „Tárjátok ki a szíveteket!” akció célja ünneppé tenni
a karácsonyt és könnyebbé a hétköznapok terheit.
Plébániai csoportjaik révén találták meg azokat sze-
mérmes rászoruló családokat, akiknek nagy gondot
okozott volna gyermekeik kívánságát teljesíteni, így
ezt átvállalták tőlük. Az ünnepségen jelen voltak az
adományozó magánszemélyek és cégek képviselői is. 

Az angyalok a szülőkről sem feledkeztek meg, ők vá-
sárlási utalványt kaptak.                                                                                             

Karácsony közeledtével, de
nem csak az ünnepre való

tekintettel, hárommillió forinttal
támogatta az önkormányzat a
Győri Állatmenhelyet is fenntar-
tó Emberek az Állatokért Alapít-
ványt. Az ajándékot a napokban
jelképesen a polgármester adta
át a menhely vezetőjének.

„Nagyon fontos, hogy azoknak
az állatoknak is legyen ellátásuk,
legyen hol élniük, akik bajba

AGyőri Puha Praclik Egyesület csapata és
önkéntesei idén másodjára tették lehe-

tővé, hogy a cicák szerelmesei és támogatói
találkozhassanak velük. A Praclik az elhozott
15 örökbe fogadható cica mellett gyereksa-
rokkal és tombolával is készültek, sőt gye-
rek- és felnőttkvízt is kitölthettek az érdek-
lődők, emellett a szokásos licitsarkot is be-
rendezték. A rendezők a II. Praclis Örökbe-
fogadó Napot adománygyűjtéssel kötötték
össze. Mivel az esemény nem kizárólag az
adományról szólt, ezért nem is jött össze
annyi eledel és alom, amivel a hónap végéig
el tudnák látni a szőrmókokat. „Jelenleg is-
mét száz cicáról gondoskodunk, de helyhi-
ány miatt többet sajnos nem tudunk fogadni,

ADOMÁNY A MENHELYNEK
Szerző: Németh Boglárka
Fotó: Vig Norbert

jutottak, akiket elhagyott a gaz-
dájuk vagy kidobtak valahova,
vagy nem méltó módon tartottak.
Jelenleg mintegy kétszáz kutya és
nagyon sok macska van a menhe-
lyen” – hangsúlyozta dr. Dézsi
Csaba András.

„Mindig jól jön a segítség, de
most, hogy mindennek felment
az ára, orvosi költségtől elkezd-
ve az állateleségen át a fűtésig,
a villanyig, életmentő volt ez a
támogatás az alapítványnak” –
hangsúlyozta Jahoda Maja kura-
tóriumi elnök. 

ISMÉT CICÁKKAL TELT MEG A BORTREZOR
Szerző és fotó: Kóka Enikő csak örökbe fogadás esetén. Nincs menhe-

lyünk, így a cicák tíz ideiglenes befogadónál
vannak elhelyezve, illetve Győrszentivánon
működnek a Pracli-házak” – mondta Riko-
vics Anita, az egyesület alelnöke, aki azt is
hozzátette, hogy februárig nem lesz lehető-
ségük a gyűjtésre.

Az eseményen dr. Parcsami András állatorvos
is részt vett. „Legtöbben a macskák megfelelő
tartásával és táplálásával kapcsolatos kérdé-
seket tesznek fel. Az állatok a betegségek
nagy részét a nem megfelelő tartással szed-
hetik össze, a fertőző betegségeket az oltá-
sokkal többnyire meg lehet előzni. Aki innen
visz haza cicát, kötelező oltással, féreghajtás-
sal ellátott, egészséges állatot kap” – fűzte
hozzá dr. Parcsami András.

GYERMEKEK KARÁCSONYA A KARITÁSZNÁL
Szerző és fotó: J. Kovács Andrea
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Karácsony közeledtével az Egyszülős Köz-
pont – támogatói felajánlásoknak köszön-
hetően – 200 vidéki és 200 budapesti egy-
szülős családot lep meg az ünnepekre
egyenként 40 ezer forintos ajándékcsomag-
gal. A megyeszékhelyek színházainak segít-
ségét kérték ahhoz, hogy a vidéken élő csa-
ládoknak is el tudják juttatni a csomagokat.

Vasárnap délelőtt a Győri Nemzeti Színház csil-
lártermében a nagy karácsonyfa köré gyűlt az
a tíz győri egyszülős család, aki részesült az ün-
nepi meglepetésben. Bakos-Kiss Gábor, a szín-
ház igazgatója köszöntötte őket, aki egy vers-
sel is készült a szülőknek és a gyerekeknek.  

„Nagyon fontos ügy, hogy az egyszülős csa-
ládokat is támogassuk, ez a tíz csomag Buda-
pestről érkezett és rajtunk keresztül jut most
el hozzájuk. Természetesen mi is hozzátettük
a saját meglepetésünket, azaz egy-egy jegyet
az áprilisi Hanyistók című darab főpróbájára.
Reméljük, ezáltal szebbé tesszük a karácso-
nyukat” – emelte ki Bakos-Kiss Gábor. 

EGYSZÜLŐS CSALÁDOK KAPTAK AJÁNDÉKOT

SZERETET UTAK A HAJLÉKTALANOKHOZ

Többéves hagyományt követve idén is út-
jára indította „Szeretet utak” elnevezésű,

jótékony akcióját a Győri Egyházmegye.

A kezdeményezés részeként több intéz-
ményt támogatnak, köztük a győri Hajlékta-
lanokat Segítő Szolgálatot is.

A likócsi létesítménybe kedd délelőtt, a ka-
ritász teherautójával érkezett meg az a két-

száz csomag, melyet szenteste vehetnek
majd át a rászorultak.

Közel húsz éve támogatja a Győri Egyház-
megye a Likócson működő, több részlegből
álló intézményt. Karácsonyhoz közeledve
idén sem volt ez másként, több száz finom-
ságot rejtő csomaggal lepték meg a fedél
nélkülieket.

A teherautóból átmenetileg a hajléktalan-
szálló könyvtárába kerültek a meglepeté-
sek. Az adományokat átadó Reisner Ferenc,
a Győri Egyházmegye általános püspöki
helynöke, a Brenner János Hittudományi
Főiskola és Papnevelő Intézet rektora fel-
ajánlotta, hogy könyveket is szívesen hoz-
nak az intézmények.

Nemes Gábor intézményvezető úgy fogal-
mazott, hálásak az adományokért, hiszen
Likócson minden ajándéknak örülnek. „A
központi telephelyen több intézményünk
működik. Próbálunk arra odafigyelni, hogy
a különböző részlegeken felmerülő igénye-
ket ki tudjuk elégíteni egy-egy ilyen fel-
ajánlás segítségével. Az egyházmegye által
nyújtott élelmiszercsomagot a karácsonyi,
házi ünnepséget követően, szenteste ve-
hetik át az ellátottak, akik, csakúgy, mint
mások, békében és szeretetben igyekez-
nek megélni az adventi időszakot” – árulta
el Nemes Gábor.

Szerző és fotó: P. Csapucha Adrienn

Szerző és fotó: Németh Boglárka
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A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

étterem, kávézó

bankautomata

Komplex felújításon és bővítésen esett át a
József Attila úti orvosi rendelő. Az engedé-
lyeztetést követően három felnőtt-, három
gyermekpraxis, valamint öt védőnői szolgá-
lat áll a lakosok rendelkezésére. A komplex

MODERN, ENERGIATAKARÉKOS, AKADÁLYMENTES
LETT A FELÚJÍTOTT ÉPÜLET

ELKÉSZÜLT A JÓZSEF ATTILA ÚTI
RENDELŐKOMPLEXUM
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

Befejeződött a József Attila úti rendelő felújítása. Jelenleg a 
használatbavételi engedélyhez szükséges hatósági eljárás folyik,
ennek lezárultával költözhet vissza a rendelés az épületbe.

átalakítás részeként energetikai felújítás
történt, nyílászárócserékkel, akadálymente-
sítéssel és a projekt részeként felújítják az
épület előtti útszakaszt és parkolókat alakí-
tanak ki.

A munkálatok tavaly augusztusban kezdőd-
tek, melynek keretében a gyermekorvosi és

a háziorvosi rendelők közé egy védőnői épü-
letszárnyat is felhúztak. Az épületkomple-
xum több akadálymentes bejáratot is ka-
pott, és mindhárom egységben akadály-
mentes mosdót, valamit információs és
irányjelző táblákat alakítottak ki. Így a ren-
delők és a védőnői szolgálat által nyújtott
szolgáltatások minden típusú fogyatékkal
élőnek biztosított lesz.

Megtörtént az épületegyüttes hőszigetelése
is, új nyílászárókat építettek be a kor ener-
giatakarékossági követelményeit teljesítő
paraméterekkel. Az egyes épületegységek-
ben külön-külön helyezték el a fűtést szol-
gáltató gázkazánokat, melyeket saját sza-
bályozóval látták el, így az adott épület
egyedi igényeihez igazítható a fűtés. Radiá-
toros fűtőrendszert építettek ki, ahol pedig
erre nem volt lehetőség, ott kiegészítő fű-
tésként padlófűtést alkalmaznak, így az
épület adottságait figyelembe véve a lehető
legenergiatakarékosabb és legköltséghaté-
konyabb fűtési rendszerrel rendelkezik az
épületegyüttes" – tájékoztatta lapunkat dr.
Dézsi Csaba András polgármester.

A „József Attila úti rendelő átalakítása és
bővítése” című TOP-projekt az Európai Re-
gionális Fejlesztési Alap és a Magyar Állam
társfinanszírozásban valósul meg. A támo-
gatás összege közel 533 millió Ft. A támo-
gatás mellé közel 13,5 millió Ft saját forrást
biztosított a győri önkormányzat. (x)
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Megérkeztek a győri óvodákba a madáretetők és az eleség a Környezetvédelmi Bizottság, valamint
a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület közreműködésével. Az egyesület a madarak
téli etetésével kapcsolatban igény szerint tájékoztatást ad az intézményeknek – nyilatkozta lapunk-
nak Herman Etelka, a Környezetvédelmi Osztály vezetője.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Herman Etelka

TÉLI LAKOMA MADARAKNAK
A téli etetés épp időszerű, hiszen a fagyok
beköszöntével már nem találnak megfelelő
táplálékot szárnyas barátaink. Ez a legtöbb
fajt érintő, akár hat hónapon át tartó, s az
egyik legösszetettebb madárvédelmi tevé-
kenység, mely nagyjából az első fagyok
megjelenésétől azok tartós megszűnéséig
tart. A legfontosabb eleség a nem sózott,
nem pirított, magas olajtartalmú fekete
napraforgó.

Az etetés mellett ne feledkezzünk el a ma-
darak itatásáról sem! Az itatóhoz nincs
szükség másra, mint egy leselejtezett kerá-
mia vagy műanyag cserépalátétre, amit fel-
töltünk langyos vízzel. A jég eltávolításán és
a tál újratöltésén kívül más teendőnk nincs
vele. Az itatót olyan helyre tegyük, ahol a
madarak belátják a környezetüket és a kö-
zelben található cserjéken meg tudnak szá-
rítkozni.

Bízunk benne, hogy az etetőkkel sikerül a
gyermekeket a felelős magatartásra és ter-
mészet védelmére nevelni, valamint a téli hi-
deg hónapokat színesebbé tenni – mondta
Herman Etelka.
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Kovacsics ,,Koksza” István, a Révész séfje ezúttal ünnepi ételek receptjeit osztotta meg velünk.

NINCS KARÁCSONY „KOKSZA” NÉLKÜL

Hozzávalók
2 db tojás, 5 dkg kristálycukor,
1 kávéskanál gyömbér, 2,5
evőkanál átszitált finomliszt,
1 evőkanál tejszín, 2 dkg puha
vaj, 1 marék mandula

Hozzávalók
30-40 dkg kacsacomb,
1 evőkanál étkezési zselatin,
10 dkg aszalt szilva, 5 dkg
füstölt sajt, 10 dkg pulyka-
vagy csirkemell

MANDULÁS ROPOGÓS ASZALT SZILVÁVAL TÖLTÖTT KACSACOMB

A combokat szépen egészben
kicsontoztuk, a lelógó részeket
levágjuk, téglalap formát kell,
hogy kapjunk. Ha ez megvan, az
aszalt szilvát kis kockákra vág-
juk, a sajtot lereszeljük, a csirke-
vagy pulykahúst a levágott ka-
csarészekkel ledaráljuk. Össze-
keverjük az egészet, sózzuk,

hozzáadjuk a zselatint. Ezt a
masszát ráhelyezzük a kiterített
kacsacomb szélére, majd óvato-
san feltekerjük, mint a palacsin-
tát. Folpackba tekerjük, mint
egy szaloncukrot, szorosan ki-
szorítva a levegőt belőle. A vé-
gén alufóliába is beletekerjük.
100-110 fokon 3 órát sütjük,
majd jól kihűtjük. Ha kidermedt,
kicsomagoljuk és felkarikázzuk.
A húskarikákat sütőben vagy
serpenyőben megpirítjuk. Kö-
retnek jó hozzá a burgonyapüré,
a ludas kása vagy a petrezsely-
mes burgonya.

Kovacsics „Koksza” István

A mandulát egy serpenyőben ki-
csit megpirítjuk, majd félretesz-
szük. Egy nagy tepsit szilikonlap-
pal vagy sütőpapírral kibélelünk.
Egy pici vajjal meg kell kenni a
szilikonlapot vagy a papírt. A ma-
radék vajat felolvasztjuk. A tojás-
fehérjét és a cukrot kézi habverő-
vel felverjük, fontos, hogy ne le-

gyen belőle kemény hab, krémes
állagot kell kapnunk. A felvert
habba beleszitáljuk a lisztet, me-
het bele a gyömbér, folyamato-
san keverjük. A felolvasztott vaj-
jal és a tejszínnel csomómentes
krémmé keverjük. Ha ezzel meg-
vagyunk, evőkanál segítségével
nagyobb távolságokra kis halmo-
kat rakunk és az előmelegített
sütőben 175 fokon 8-10 percet
sütjük. Akkor jó, ha ropogós és a
széle aranybarna. Ekkor ki lehet
venni és nagyon gyorsan meg
kell hajlítani a ropogósokat. Na-
gyon finom kis borkorcsolya, re-
mek kiegészítője a karácsonyi
asztalnak.
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Aforralt bort már az ókori rómaiak is is-
merték, igaz, akkoriban egy picit más
funkciója volt, mint manapság. A

gyengébb minőségű, savanyodásnak indult
borokat forralással és fűszerek hozzáadásá-
val (ánizs, gyömbér, koriander, kakukkfű,
bors) tették újra fogyaszthatóvá. A közép-
korban egyenesen gyógyító hatást tulajdo-
nítottak a rómaiak „fűszeres borának”, amely
igen népszerű ital volt: számos különböző
nyelven maradtak ránk izgalmas receptek.

ÍGY KÉSZÍTSÜK AZ ÜNNEPI FORRALT BORT
Az év végi ünnepek idején so-
kan készítenek otthon forralt
bort, amit éppen forralni tilos,
csupán hevíteni szabad. Aján-
lunk néhány további praktikát
is, amellyel garantáltan kiváló
lesz a végeredmény.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

Mi ezúttal a győri Therápia Borkereskedést
kértük meg, hogy adjanak néhány tippet,
amelyek segítségével igazán jó forralt bort ké-
szíthetünk otthon. „Egy alapvető dolgot rög-
tön az elején tisztáznunk kell. A forralt bor va-
lójában nem forralt bor, hanem csupán heví-
tett bor. A legnagyobb hibát éppen akkor kö-
vetjük el a főzés során, ha felforraljuk. Az al-
kohol ugyanis nagyjából nyolcvan fok felett
fokozatosan elillan belőle. Ezért a 80-90 fokos
hőmérséklet tökéletesen elég a készítésekor.
Ráadásul így megőrizhetjük a különböző ízek
kellemes harmóniáját is. A másik alapigazság,
hogy rossz borból nem lehet jó hevített bort
készíteni. Ez a bor lehet fehér, vörös vagy ép-
pen rozé, mindegyik tökéletesen megfelel –
mondja Nagy Róbert „borihisztor”.

„Érdemes arra is figyelni, hogy a fűszerek ne
ázzanak túl sokáig a borban, ilyenkor ugyanis
a fahéj és a szegfűszeg is megkeseredik. Ha
száraz bor helyett félszáraz vagy félédes bort
választunk, a hozzáadott cukorral spórolha-
tunk. Annak sincs semmi akadálya, hogy mé-
zet, nyírfacukrot, sztíviát vagy éppen édesítő-

szert használjunk. Utóbbi esetében érdemes
olyan típust választani, amely jól bírja a magas
hőhatást. Mind a cukorral, mind pedig a fűsze-
rekkel érdemes mértékletesen bánni. Cukrot
külön is kínálhatunk, ha esetleg valakinek ke-
vés lenne” – hívja fel a figyelmet Nagy Róbert.

Az alap forraltbor-receptben a boron, a vízen,
a cukron, a fahéjon és szegfűszegen kívül gya-
korlatilag nincs más, de mi bátran engedjük
szabadjára fantáziánkat. Nagyon jól passzol
hozzá karácsonykor az alma, fehér boroknál a
mazsola, vörös boroknál pedig az áfonya, a
meggy és a piros bogyós gyümölcsök. De ke-
rülhetnek a lábosba akár rumba áztatott aszalt
gyümölcsök és friss trópusi gyümölcsök is. A
friss gyümölcsöket célszerű az elzárás előtt
csupán két-három perccel beletenni a főzetbe,
de kerülhetnek akár poharak aljára is kínálás-
kor” – ad újabb tippet a szakember.

Kínáláskor nem rossz megoldás a bögre, de
még jobb a vastag falú, füles hőálló üvegpo-
hár, hiszen így a csodás színekben és a gyü-
mölcsökben is gyönyörködhetünk.

Hevített bor 4 főre, hozzávalók:
1 liter minőségi bor • 1,5 dl víz
2 csapott evőkanál kristálycukor
2-3 cm-es fahéjdarab
4-5 egész szegfűszeg
2-3 evőkanál aszalt gyümölcs
alma, narancs, mandarin

Fotó: shutterstock.com/GoncharukMaks

Újranézhető december 24–31. között a www.gyorplusz.hu-n és a Győr+ TV YouTube-csatornáján.

Az ember,
ÉS AMI MÖGÖTTE VAN

PREMIER: december 23. 16:00

Aki kérdez: KNÉZY JENÔ

Rendhagyó karácsonyi beszélgetés DR. DÉZSI CSABA ANDRÁSSAL
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Húsvéttól Szent Iván éjjeléig a vi-
lágszínház ünnepi találkozópontjá-
vá válik hazánk: 35 ország 200 tár-
sulata érkezik hazánkba a 10.
Nemzetközi Színházi Olimpia kere-
tében. A magyarországi olimpiához
csatlakozó budapesti és vidéki te-
átrumok egy külföldi és egy hatá-
ron túli produkciót fogadnak.  

Bakos-Kiss Gábor, a Győri Nemzeti
Színház igazgatója a Színházi Olimpia
2023/Theatre Olympics 2023 sajtó-
tájékoztatóján jelentette be, hogy
2023. június 7–11. között Győrben
rendezik meg – remélhetőleg hagyo-

DUNA SZÍNHÁZI FESZTIVÁL
mányteremtő módon – a Duna Szín-
házi Fesztivált, ahol vendégül látják a
Győrhöz hasonló léptékű városok
színházait, Ingolstadttól Ruszéig.

Szintén a Győri Nemzeti Színház lát-
hatja vendégül, vidéken egyedüliként,
a „Patchwork” Gyermek- és Ifjúsági
Színházi Fesztivál előadásait április
17. és 23. között, ahová Ausztráliából,
Dél-Koreából és számos európai or-
szágból érkeznek társulatok.

Így a legtöbb előadást, Budapest után,
a Színházi Olimpia keretein belül Győr-
ben nézhetjük majd meg 2023-ban.

Dr. Solymosi Péter és felesége, dr. Solymo-
siné dr. Kiss Ilona megalakulása óta figye-
lemmel kísérik a Győri Balettet, csodálói és
hűséges nézői a társulatnak. 

A Solydent Fogászati Rendelő alapítói éppen
ezért 28 éve, egy általuk kedvelt előadás
nyomán létrehozták a Carmen díjat, amelyet
minden évben az arra legméltóbb győri tán-
cosnak ítélnek oda. Eöry Emil „Táncosnő”

TÜŰ BARBARA:  A LEGSZEBB KARÁCSONYI
AJÁNDÉK A CARMEN DÍJ!

szobrát 2022-ben a GisL című darab idei
utolsó bemutatóján Tüű Barbara vehette át.

„Mikor kimondták a nevem, szinte sokkot
kaptam, hiszen soha semmit nem nyertem,
ilyen szinten még nem ismerték el a mun-
kámat, fantasztikus érzés volt, leírhatatlan”
– fogalmazott kérdésünkre a díjazott tánc-
művész. „A többiek osztoztak az örömöm-
ben, és ez a felém irányuló szeretet legalább
akkora visszaigazolás volt számomra, mint
maga a díj. Ezentúl a szerencseszámom biz-
tosan a 28-as lesz” – mesélte meghatottan
Barbara.

Barbinak a tánc az élete, s bár minden pá-
lyának megvannak a maga nehézségei, soha
nem adta fel. „Néha elbizonytalanodtam
ugyan, hogy biztosan ez a hivatás lesz-e az
én végleges utam, de örülök, hogy kitartot-
tam, hisz az elmúlt 12 évad minden percét
imádtam. A balett az életem része, ha a
színpadra lépek, az teljesen elvarázsol, szin-
te extázisba ejt” – árulta el élményeit a mű-
vész. Első szólószerepét a Forgószélben
kapta, de a Romance című előadás is közel
áll a szívéhez, ahogy a népszerű gyerekda-
rab, a Maszkabál is, s bár saját bevallása
szerint a GisL előadása előtt mindig bor-
zasztóan izgatott, az egyik kedvence a Vele-
kei László koreografálta mű.

A Carmen-díjas tehetség úgy szereti társu-
latát, akár a családját, így soha egy pillanatra
sem gondolt arra, hogy máshol folytassa
pályáját. „Remélem, még jó néhány sikeres
évad előttem áll, nem lehet tudni, mi vár
ránk, az biztos, hogy most borzasztó elége-
dett vagyok. Ez a díj pedig a legnagyobb ka-
rácsonyi ajándék, köszönöm még egyszer
mindenkinek” – tette hozzá Barbi.

Apropó karácsony, természetesen arra is kí-
váncsiak voltunk, hogy év végéhez közeled-
ve hogyan ünnepel a táncművész. „A fősze-
rep a családé, igyekszünk nagyon sok időt
együtt tölteni, mert sajnos év közben erre
nincs lehetőség. Mióta édesanya vagyok,
még meghatározóbb a karácsony, és az a
varázslat, amit ez az ünnep adhat, hiszen a
kislányomnak örömet okozni felbecsülhe-
tetlen érzés!”
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Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Ács Tamás
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A Győr-Szol Zrt. Orgona utcai és Jókai utcai
ügyfélszolgálati irodái december 23. és 30. kö-
zött zárva tartanak, 2023. január 2-tól a meg-
szokott ügyfélfogadási rend szerint tartanak
nyitva. A 96/50-50-50-es számon hívható te-
lefonos ügyfélszolgálat december 23-a és 26-a
között zárva tart, december 27. és 30. között
8-tól 12 óráig lesz elérhető.

Győrben a felszíni fizetőparkoló-hálózat
beállói az alábbi díjfizetési rend szerint ve-
hetőek igénybe:
December 24. (szombat): I-es övezet: 8 és
20 óra között díjköteles; II-es övezet és Szé-
chenyi István Egyetem P5 és P6 jelű fizető-
parkoló-zónája: 8 és 14 óra között díjköte-
les; III-as övezet: díjmentes
December 25. (vasárnap): díjmentes
December 26. (hétfő): díjmentes
December 27. (kedd): 8 és 18 óra között díj-
köteles
December 28. (szerda): 8 és 18 óra között
díjköteles
December 29. (csütörtök): 8 és 18 óra között
díjköteles
December 30. (péntek): I-es övezet: 8 és 20
óra között díjköteles; II-es övezet és Széche-
nyi István Egyetem P5 és P6 jelű fizetőpar-
koló-zónája, III-as övezet: 8 és 18 óra között
díjköteles
December 31. (szombat): I-es övezet: 8 és
20 óra között díjköteles; II-es övezet és Szé-
chenyi István Egyetem P5 és P6 jelű fizető-

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási Igazgató-
sága felvételt hirdet az alábbi munkakörök
betöltésére:

Feltétel: autogén, AWI és bevont elektródás
hegesztő vizsga
Előnyt jelent: hegesztő minősítő vizsga
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő,
egy műszakos munkarend
Feladatkör: kivitelezési és hibaelhárítási feladatok
elvégzése, távhővezetéki, hőközponti és kazánházi
munkák

Feltétel: fémipari szakmunkás bizonyítvány/
kazánkezelő bizonyítvány
Előnyt jelent: középiskolai végzettség
Foglalkoztatás jellege: jól tervezhető, 12 órás,
folyamatos munkarend
Feladatkör: a megfelelő vízminőség biztosítása,
gőz- és forróvíz-kazánok üzemeltetése, 
geotermikus hőátadó állomás felügyelete, 
rendszeres karbantartási tevékenység

Feltétel: szakirányú végzettség
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő,
egy műszakos munkarend
Feladatkör: elemes és egyéb acélszerkezeti 
állványok építése állványterv alapján, előre gyártott
elemes állványok építése zárt térben, zsaluzási
feladatok elvégzése helyreállítási munkáknál,
faipari műhelymunkák elvégzése

Feltétel: szakmunkás bizonyítvány
Előnyt jelent: hegesztő szaktudás
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség (elektroműszerész)
Előnyt jelent: PLC programozási ismeretek
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Bérezés megegyezés szerint.

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában tün-
tesse fel a „TávhŐ” jeligét.

HEGESZTO

KAZÁNKEZELO /
KAZÁNGÉPÉSZ

ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

FUTÉSSZERELO

MUSZERÉSZ

´́

´́

´́ ´́

´́

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐR-SZOL ZRT. ÜNNEPI
SZOLGÁLTATÁSAIRÓL ÉS NYITVATARTÁSI RENDJÉRŐL

A Győr-Szol Zrt. hiba- és kárbejelentő vonala (96/50-50-55) minden
naptári napon 0–24 órában hívható.

parkoló-zónája: 8 és 14 óra között díjköte-
les; III-as övezet: díjmentes
Január 1. (vasárnap): díjmentes

A Jókai, a Révai, az Árpád, a Vásárcsarnok és a
Dr. Petz Lajos parkolóházban, valamint a Du-
nakapu mélygarázsban folyamatosan a szo-
kásos, érvényben lévő díjakért lehet parkolni. 

A győri vásárcsarnok december 24-én és
31-én 6 és 11 óra között, december 27-én,
28-án, 29-én és 30-án 6 és 14 óra között
várja a vásárlókat. December 25-én, 26-án,
január 1-jén, 2-án és 3-án zárva tart. A Du-
nakapu téri piacon december 24-én és 31-
én 6 és 12 óra között, december 28-án 6 és
13 óra között lesz kereskedés.

A Barátság Sportpark december 24-én, 25-
én, 26-án, 31-én és január 1-jén korlátozott
nyitvatartással üzemel. Az 1-es műfüves
pálya 8 és 16 óra között használható, a ki-
szolgáló épület zárva tart. A parkban lévő
összes sporteszköz igénybe vehető. A Ber-
csényi ligetben a fitneszpark, illetve a sport-
pályák december 24-én, 25-én, 26-án, 31-
én és január 1-jén zárva tartanak, a többi
napon 7 és 21 óra között vehetőek igénybe.

A Szabadhegyi, Nádorvárosi, Révfalui, Újvá-
rosi, Sugár úti, Templom úti, Malomsori és
Koroncói úti köztemetők mindennap 8 és 17
óra között látogathatóak.
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A Győr-Szol Zrt. idén is biztosítja Győrben a
karácsonyfák közterületen történő össze-
gyűjtését. Ehhez több mint 110 gyűjtőhelyet
jelöl ki a szolgáltató. Az elmúlt években
megszokott helyszínek mellé több új is fel-
került a listára. Így idén Nádorvárosban, a
Corvin utca 5. szám mellett, Marcalváros II.-n
a Mécs László út 32. szám melletti szelektív
szigetnél, Ménfőcsanakon a Kisdobos utca-
Bezerédj utca sarkán, a sportpályával szem-
ben, és Gyirmóton a Szent László úton, a
buszforduló közelében, a Tatár borozóval
szemben, a Szent László út–Ménfői út ke-
reszteződése mellett a Zúgó parknál, vala-
mint a Szent László úton, a süllyesztett sze-
lektív hulladékgyűjtő szigettel szemben, az
új házak parkolója mellett a sarkon is elhe-
lyezhetőek a fenyők.

A belvárosban fenyőfagyűjtő ketrecek, a la-
kótelepeken táblával kijelölt helyek jelzik a
gyűjtőpontokat. A szolgáltató ezúton is kéri
a lakosságot, hogy a fákat mindenki a kijelölt
gyűjtőhelyekre vigye.

A Győrben rendszeresen összegyűjtött mint -
egy 35.000–40.000 karácsonyfát haszno-
sítják, ezért a Győr-Szol Zrt. kéri, hogy a fe-
nyőfákról a díszeket, fényfüzéreket és talpa-
kat kidobás előtt lehetőség szerint mindenki
szedje le.

FENYOGYUJTÉS A VÁROSBAN
Szöveg: Győr-Szol Zrt. A győri fenyőgyűjtő helyek listája a

www.gyorszol.hu weboldalon, illetve a szol-
gáltató Facebook-oldalán is olvasható lesz. A
fenyőfák 2022. december 25-től 2023. január
31-ig vihetőek el a kijelölt gyűjtőhelyekre.  

A GYHG Nonprofit Kft. közszolgálati hulla-
dékszállítási működési területén a családi
házas övezetekben, illetve a bio hulladék-
gyűjtővel rendelkező ingatlanok esetében
a díszek nélküli fenyőfa apróra vágva a
barna fedeles kukában is elhelyezhető. A
volt karácsonyfák az ünnepi dekoráció
nélkül, a jogosultság igazolása után a hul-
ladékudvarokba is beszállíthatók.

´́ ´́

A Szentlélek-templom hagyományos kará-
csonyi orgonakoncertje december 25-én 17
órakor lesz „Népek karácsonya" címmel.
Ruppert István orgonaművész ezúttal olasz,
spanyol, francia, német és magyar karácso-
nyi orgonaműveket játszik.  > > >

Karácsonyi orgonahangverseny lesz Pannon-
halmán, a Szent Márton-bazilikában decem-
ber 26-án 13.30-kor és 15.30-kor. A koncer-
ten Kiss Zoltán orgonaművész előadásában
csendülnek fel az ünnepi dallamok.  > > >

Évbúcsúztató, pezsgős koccintással egybe-
kötött tárlatvezetést tart a Magyar Géniusz
vándorkiállításon, az Esterházy-palotában
december 30-án 17 órától Székely Zoltán
múzeumigazgató.  > > >

A Kisfaludy Károly Könyvtár Gyermekkuckó
részén (Győr, Baross út 4., I. emelet) pénte-
kenként ingyenes gyermekprogramokkal vár-
ják az érdeklődőket. Január 13-án 16 órától
mesehallgatás és hozzá kapcsolódó játékos
feladatok szerepelnek a programban.  > > >

Czibor, a Rongylábú című dokumentumfilmet
vetítik január 11-én 18 órakor a Bezerédj-kas-
télyban (Győr, Győri út 90.). A vetítés után a ren-
dezővel, Koltay Gáborral találkozhatnak.  > > >

PROGRAMAJÁNLÓ 
Küldje el programajánlóját a rendezvény
időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu
Összeállította: Csollán Tamara
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Az Európai Állatkertek és Akváriu-
mok Szövetségének (EAZA) intéz-
ményei igény szerint minden szak-

mai és állategészségügyi segítséget
megadnak a határon keresztül érkező eg-
zotikus állatok elhelyezéséhez, valamint
márciusban adománygyűjtést indítottak
az ukrajnai állatkertek megsegítésére.

A téli időszakban többnyire csak a Füles
Bástya zárt terében voltak közösségi és
családi programok. A vizes élőhelyek nap-
ja alkalmából a látogatók megismerked-
tek a vízi ökoszisztémával piráják, süge-
rek, krokodilok, aligátorteknős, axolot, vízi
agáma és sok más vízi állat látványeteté-
sén keresztül, februárban pedig újra meg-
tarthattuk a Bástya Farsangot.

Kiskúton folyamatos fejlesztések, szé-
pítések, újítások történtek annak érde-
kében, hogy egyes fajok nagyobb helyet
kapjanak és a közönség közelebb kerül-
hessen hozzájuk és történetükhöz. Ta-
vaszra sikerült átadni az új afrikai kilá-
tót és a keskenyszájú orrszarvúk hatal-
mas kifutóját. Ezzel párhuzamosan az
állatkert kapcsolatot kezdett építeni ke-
let-afrikai nemzeti parkokkal. Mkoma-
ziban azóta a Xantus Alapítvány közre-
működésével felpezsdült az élet. Újra-
indult többek között az ott élő gyer-
mekek természetközeli oktatása. A Ra-
fiki wa Faru (orrszarvúk barátja) prog-

„CSAK A VÁLTOZÁS ÁLLANDÓ”
VISSZATEKINTÉS 2022-RE

Az elmúlt évre visszatekintve az egyik szemünk sír, a másik pedig nevet. Az egész világon végig -
söprő válság az állatkerteket sem kerülte el. Az ukrajnai háború közvetetten és közvetlenül is
érintett és érint mindenkit.

Szöveg: Xantus János Állatkert
Fotó: Kóka Enikő

ramban az ifjú generáció a keskenyszá-
jú orrszarvúról és természeti helyzeté-
ről tanulhat.  

A kibővült Afrika-részleget húsvétkor ad-
tuk át, ekkor újra felépülhetett a Nyuszi-
város a nyuszisimogatóval, illetve infor-
mációs táblákon és interaktív játékokon
keresztül lehetett tanulni a húsvéti szo-
kásokról, az ünnep és a húsvéti nyúl tör-
ténetéről. Ezalatt a Bástyában tavaszi tá-

bor zajlott, valamint a Kiskút ligetben is
újra elindultak a közkedvelt születésnapi
rendezvények, a jó idő visszatértével pe-
dig a csoportvezetések is.

Májusban a gyereknapi rendezvényre
rengetegen jöttek el.  Nyáron 11 tábori
turnusban több mint 600 gyerek érke-
zett.  Luna, a táboros nyúl és Frigga és
Hela, a faház patkányainak közreműkö-
désével igazi állati nyarat tudhatunk
magunk mögött.

Az állatkertek éjszakáján belekóstolha-
tott minden látogató az állatkert éjszakai
hangulatába. A halloween-buli igazi kurió -
zumnak számít, ezen a két éjszakán jel-
mezbe öltözve játszhattuk végig az izgal-
mas és olykor rémisztő rejtvényeit. Az
őszi szünet hétvégéjén megnyílt a belső
játszóház, a Csarnok. Ide költöztek a Fü-
les Bástya állatai, visszatértek az ugráló-
várak. Dzsungelbüfé, állatsimogató, ten-
gerimalac-vonat és madagaszkári hangu-
lat várja ősz óta a látogatókat.

Újdonság a téli tábor, ahol drámapedagó-
giai módszerekkel zajlik a gyerekcsopor-
tok oktatása. Érzéktágítás, emberséges-
ség és csapatszellem, felelős állattartás,
állatkerti helyes viselkedés és a termé-
szet iránti alázat a témája a téli tábornak.
Lezajlott az állatvédelmi témahét, ame-
lyet a győri állatkert egy állatkertes kvíz-
zel támogatott.

A babyboom sem maradt el. Voltak vesz-
teségeink, például szeretett, öreg csim-
pánzunk, Lara halála, de hamarosan is-
mét heten lettek, amikor Biancának meg-
született második kölyke, Nadin. A földi -
malacok is jól érezték magukat az elmúlt
hónapokban. Néhány héttel a kifutójuk
átadása előtt, hét év után újra földimalac-
bébi született.

Mi lehetne örömtelibb egy állatkert életé -
ben, mint a gyarapodó állatállomány, fő-
leg, ha veszélyeztetett fajról van szó. A
győri állatkert továbbra is a családok ta-
lálkozóhelye marad, ahol nem csupán
szórakozni és játszani esik jól, de közben
természetközeli élményekkel és tudással
gazdagodhatunk. Kellemes ünnepeket kí-
ván a Xantus János Állatkert!  Találkozunk
2023-ban! (x)
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye egy értékes könyvcsomag. Rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Acsoport legfontosabb feladata, hogy
segítse környezetében a művészeti
életet, a helyi alkotómunkát, a kultu-

rális értékteremtést. A Múzeumházban tar-
tott sajtótájékoztatón elhangzott: a köztes-
tület célja a nemzeti kulturális értékek vé-
delme és gyarapítása, a művészeti és törté-
neti hagyományok megőrzése és a kima-
gasló teljesítményt nyújtó akadémisták sze-
mélyes megbecsülése. Az MMA a Magyar
Tudományos Akadémiával együttműködési

MEGALAKULT AZ MMA GYŐRI CSOPORTJA
Győrben alakította meg első regionális munkacsoportját a
Magyar Művészeti Akadémia. Elnöknek Hefter László üveg -
művészt választották.

megállapodást kötött, mely hosszabb távon
is elősegítheti kiemelkedő tudományos és
művészeti alkotások születését, valamint
azok széles körű megismertetését.

Az akadémikusok művészjáradékot kapnak,
ezzel segítve – elsősorban idősebb tagjai –
életfeltételeinek javítását. Ösztöndíjrend-
szere pedig egy-egy képzőművészeti, zenei
vagy irodalmi mű megalkotásához biztosít
nyugodt hátteret.
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Arendezvényen Radnóti Ákos sportért
is felelős alpolgármester is köszöne-
tet mondott az ifjú győri focistáknak.

„Nagy örömmel vettem részt az eseményen.
Jó volt találkozni az ETO-családhoz tartozó
fiatal játékosokkal, akik közül reményeim
szerint idővel többen majd az első csapat
keretét is erősíthetik. Fontos, hogy a kará-
csony közeledtével megköszönjük nekik az
egész éves fáradozásukat. A korosztály leg-
jobbjai díjat is kaptak, ami további motivációt
jelenthet nekik az elkövetkezendő időszak-
ra” – árulta el Radnóti Ákos lapunknak.

Megtartotta évzáró, karácsonyi ünnepségét a Fehér Miklós Labdarúgó Akadémia és az ETO FC.
Az eseményen korosztályonként kiosztották a legjobb játékosoknak járó trófeákat. Átadták a
Fehér Miklós-díjat is, amelyet ebben az esztendőben a felnőttcsapatban alapembernek számító
Tuboly Máté érdemelt ki.

SIKERES ÉVET ÜNNEPELTEK
AZ ETO FIATAL FOCISTÁI
Szerző: Pécskai István
Fotó: eto.hu

Az alpolgármester úgy véli, a Fehér Miklós
Labdarúgó Akadémia jó kezekben van, meg-
felelően alakul a klub utánpótlása.

„Az új vezetőség érkezése pozitívum, és ez
látszik a korosztályos eredményeken is.
Győri játékosok is erősítik az utánpótlás-
válogatottakat, ami mindenképp biztató a
jövőre nézve. A városvezetés ugyanúgy gon-
dolkodik, mint az ETO vezetősége, szeret-
nénk, ha minél több győri kötődésű, saját
nevelésű játékos futballozna az első csapat-
ban. A szakmai háttér adott a fejlődéshez. A
felnőttegyüttessel szemben pedig türel-
mesnek kell lennünk. Az NB II. mezőnye
rendkívül erős, az ETO csapata nagyon fiatal,
de a fejlődés már az őszi szezonban is jól
látható volt a játékon. Az ETO-nak az első
osztályban van a helye, s a klubnál mindenki
azért dolgozik, hogy sikerüljön kivívni az él-
vonalba jutást” – tette hozzá Radnóti Ákos.

Ausztráliában rendezték a rö-
vidpályás úszó világbajnoksá-
got, amelyen a magyar színeket
mindössze két versenyző kép-
viselte: a Győri Úszó SE olimpi-
konjai, Szabó Szebasztián és
Jakabos Zsuzsanna Petrov Iván
edzővel utaztak Melbourne-be.
Szabó 50 méter pillangón
bronzérmet nyert, valamint ne-
gyedik lett 50 méter gyorson,
míg Jakabos 400 méter vegye-
sen úszhatott döntőt, ahol ötö-
dikként végzett.

GYŐRIEK KÉPVISELTÉK HAZÁNKAT
A VILÁGBAJNOKSÁGON

„Mindkét versenyző teljesítet-
te a felé támasztott elváráso-
kat. Jakabos Zsuzsanna döntős
helyezéssel, Szabó Szebaszti-
án éremmel térhet haza Auszt-
ráliából. Érdekes túra volt,
amelyen mini magyar küldött-
séggel vettünk részt, kisebb
csapatot vittünk, mint a Domi-
nikai Köztársaság. Mi, akik kint
voltunk, megpróbáltunk min-
dent megtenni a sikeres sze-
replés érdekében, a vb előtt
saját költségen egy hetet
Ausztráliában edzőtáboroz-
tunk. Zsu tizenhét éve, 2005-
ben Montrealban úszott elő-
ször döntőben világbajnoksá-
gon, Szebi pedig mar nyolc
éremnél tart világversenyeken
győriként, ami nem akármilyen
teljesítmény. Nagyon büszke
vagyok a győri különítményre,
kiváló felkészülési állomás volt
a rövidpályás vb a párizsi olim-
piáig vezető úton" – mondta a
Győr+ Médiának Petrov Iván, a
Győri Úszó SE edzője.
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„Nagyon örülök, hogy sikerült megegyez-
nünk. Tudom, hogy elkötelezett, sikeréhes
és motivált tréner veszi át a nyártól a gárda
irányítását. Szakmai és emberi kvalitásai
alapján egy remek edzőt és embert ismer-
tünk meg személyében, aki már válogatott
és klubszinten is komoly tapasztalatokat
szerzett. Bízom benne, hogy közösen min-
den célunkat elérjük” – mondta Endrődi
Péter, az ETO ügyvezetője.

Kirkely hatalmas megtiszteltetésnek tartja,
hogy lehetőséget kap az Audi ETO irányítására.
„Az elmúlt évtized meghatározó csapatának
vezetése nagy kihívás számomra. Nem vál-

DÁN TRÉNER VÁLTJA AMBROS MARTÍNT 
AZ AUDI ETO KISPADJÁN

Szerző: Győr+
Fotó: Győri Audi ETO KC

A dán Ulrik Kirkely lesz a Győri
Audi ETO-tól távozó spanyol
Ambros Martin utóda. A zöld-
fehér kézilabdacsapatnál a
jelenlegi idényt követően, júli-
usban veszi át a vezetőedzői
posztot az 50 esztendős szak-
ember, aki a dán Odensétől ér-
kezik. Kettő plusz egy évre szó-
ló szerződést írt alá a klubbal.

tat másodedzőként segítette. Az Odense
csapatával dán bajnoki címet szerzett.

Nemcsak a kispadon erősít az új idényre az
ETO: a brazil Bruna de Paula jövő nyáron a
francia Metz kék-sárga szerelését cseréli fel
zöld-fehér mezre. A villámgyors, a belső
posztok mindegyikén bevethető játékos óri-
ási erősítése lesz a jövő évi keretnek.
„Nagyon boldog vagyok, hogy sikerült meg-
egyeznünk, és a nyáron Győrbe igazolok. Az
ETO minden brazil kézilabdázónak ismerős,
hiszen a csapatban játszott Eduarda Amo-
rim. Hihetetlen, hogy az, amiről egykor fia-
talként csak álmodtam, nyártól valósággá
válik. Ismerem a klubot, tudom, hogy mindig
győzelemre tör, és a legmagasabb célokért
küzd. Ugyanez igaz rám is, éppen ezért na-
gyon várom már a közös munkát” – fogad-
kozott a kézilabdázó.

A 26 éves brazil klasszis, mielőtt a Metzbe
igazolt, szerepelt a szintén francia Nantes és
a Fleury csapatában is. Francia bajnok, a
brazil válogatottal a pánamerikai és dél-
amerikai kontinensviadalon is aranyérmet
szerzett. 48 mérkőzésen 141 gólt lőtt a
nemzeti csapatában. A Bajnokok Ligája idei
kiírásában 9 forduló alatt 55 találatot jegy-
zett, ebből négyet Győrben, az ETO ellen.

Az ETO a következő időszakban folytatja a
tárgyalásokat a 2023/24-es idény játékos-
keretéről az új szakvezetővel egyeztetve.

laltam volna el a feladatot, ha nem hinnék
abban, hogy közösen sikeresek lehetünk. A
klub tradíciói és jelene is nagy elvárásokkal
teli, és ugyanez igaz a jövőre nézve. Már na-
gyon várom a közös munkát, de addig is je-
lenlegi feladatomra koncentrálok Odensé-
ben” – nyilatkozta a tréner.

Kirkely korábban Japán női válogatottjának,
illetve Szaúd-Arábia férfi nemzeti együtte-
sének volt a kapitánya. A dán női válogatot-
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Szerző: Pécskai István
Fotó: UNI Győr

A2022–23-as szezont már Cziczás László
irányításával kezdte meg a gárda, amely je-
lentős formajavulást mutatott az ősszel.

Ennek köszönhetően jelen állás szerint minden
fronton, a hazai és a nemzetközi porondon egya-
ránt komoly eséllyel pályázik a dobogós helyezés-
re az idény végén. „Előrébb tartunk, mint ahogy
azt gondoltuk a szezon elején. A legutóbbi mérkő-
zéseink, köztük a Sopron elleni találkozó megmu-

tatta, hogy jó úton járunk. Ahhoz persze, hogy sta-
bilizálni és állandósítani tudjuk a jó teljesítmé-
nyünket, minden meccsre alaposan fel kell készül-
nünk. Fizikálisan és mentálisan egyaránt. A rész -
siker nem altathat el bennünket, továbbra is eb-
ben a felfogásban, maximális koncentrációval és
akarattal kell játszania a csapatnak” – mondta
Fűzy András klubelnök a Győr+ Médiának.

Az UNI Győr csoportelsőként jutott tovább az Eu-
rópa-kupában, holtversenyben vezeti a hazai baj-
nokságot, így elégedetlenségre aligha lehet okuk
a szurkolóknak. Fűzy András elmondta, a magyar
bajnokság az egyik legerősebb liga a kontinensün-
kön, így komoly kihívás elé állítja a gárdát. „Elké-

AZ UNI GYŐR MINDEN FRONTON
ÉREMSZERZÉSRE TÖR 

Felemás esztendőn van túl az UNI Győr női kosárlabdacsapata. A 2021–
22-es idény nem sikerült a legjobban az együttes számára, hiszen a gárda
a nemzetközi porondon nem alkotott maradandót, a bajnokságban pedig
szintén várakozáson alul szerepelt, a rájátszás negyeddöntőjében esett ki.

pesztően kiegyensúlyozottak az erőviszonyok, eb-
ben a tekintetben is ott van az európai élvonalban
a magyar bajnokság. Folyamatosan élesnek kell
lennünk, ha sikeresek szeretnénk lenni.

Fűzy András hozzátette, igyekeznek minden mér-
kőzésből tanulni.
„A kudarcot elsősorban elkerülni kell. Ugyanakkor
ha a vereség elkerülhetetlen, akkor azt el kell tudni
viselni, és muszáj belőle tanulni. Komoly céljaink
vannak ebben az idényben. Az Európa-kupában a
legjobb négy közé szeretnénk kerülni. Ez a célki-

tűzés igaz a hazai sorozatokra is, szeretnénk ér-
met szerezni a bajnokságban és a Magyar Kupá-
ban is” – fogalmazott az elnök.

A klubnál egyébként pszichológus, dietetikus és két
fizioterapeuta is segíti a játékosokat. A kosarasok
persze a szurkolók támogatására is számíthatnak.
„Hála az égnek meccsről meccsre nő a találkozóink-
ra kilátogató drukkerek száma. A közönségnek mi-
nél jobb mérkőzésélményt akarunk adni. A lányok jó
teljesítménnyel, mi pedig a kiszolgáló programok fo-
lyamatos fejlesztésével igyekszünk elnyerni és
megtartani a szurkolók bizalmát. Az a célunk, hogy
a kiemelt hazai meccseinken telt ház legyen az aré-
nánkban” – fogalmazott Fűzy András.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

CBA és Príma üzleteinkbe fel-
veszünk eladó, pénztáros, áru-
feltöltô munkakörbe kollégákat.
Hentes-eladó bruttó 500.000 Ft
elérhetô munkabér 8 órás munka-
körben! Pályakezdôk, nyugdíjasok
jelentkezését is várjuk részmunka-
idősként. Jelentkezés helyben, az
üzletvezetônél vagy fényképes ön -
életrajzokat a munkahelygyor@
gmail.com e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: december 23—29.

2299 Ft/kg

Töltött sertésdagadó

Darnó bécsi virsli

2599 Ft/kg

Pápai extra sonka

Univer torma
190 g, 2731,58 Ft/kg

519 Ft/db

3290 Ft/kg

CBA Piros lencse
400 g, 1172,50 Ft/kg

Törley Charmant
édes pezsgô

0,75 l, 1332 Ft/l

999 Ft/db

Kocsonyának való húsok
széles választékban kaphatók

469 Ft/cs




